
ATA Nº. 06/2016

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO

MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 14 DE ABRIL DE 2016.

Aos quatorze dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às sete
horas  e  trinta  minutos,  na  sala  de  reuniões  do  Instituto  de
Previdência  Social  dos  Servidores  do  Município  de  Dourados  -
PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul,
foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como
objetivo  discutir  e  decidir  sobre  a  seguinte  pauta  solicitada  pela
Diretoria:  1  –  Credenciamento  de  instituições  financeiras  ;  2  –
Análise  do  Regimento  Interno  do  Comitê  de  Investimentos;  3  –
Proposta de alteração na Lei Complementar 108/2006; 4 – Posição
do Conselho quanto ao atraso nos repasses referentes ao 13º da
contribuição  patronal  do  ano  de  2015.  Estavam  presentes  os
seguintes  membros  do  Conselho  Curador:  Sonia  Maria  Ferreira,
Solange Silva de Melo, José Vieira Filho, Ademir Martinez Sanches,
Thania  Caetano  Chaves, Marcia  Adriana  Fokura  Fernandes  de
Souza,  Solange  Tumelero,  Osnice  Lopes  Coelho,  Rosa  Helena
Catelan, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, José Ferreira Lopes
Filho,  Elza  Irala  Gonzalez  e  Solange  Ribeiro  Costa.  Os
Conselheiros Cezário de Figueiredo Neto e Hélio do Nascimento
justificaram sua ausência por não poderem se ausentar do local de
trabalho.  Iniciados  os  trabalhos,  a  Presidente  deste  Conselho,
senhora  Sonia  Maria  Ferreira  passou  a  palavra  para  o  Diretor
Financeiro senhor Eleandro Aparecido Miqueletti, que apresentou o
Regimento Interno do Comitê de Investimentos para apreciação do
Conselho  Curador,  bem  como  proposta  de  alteração  na  Lei
Complementar  108/2006,  para  que  conste  na  referida  Lei  a
organização  e  melhor  regulação  quanto  ao  Comitê  de
Investimentos. Continuando suas explanações, o Diretor leu a ata
do  dia  treze  de  abril  de  dois  mil  e  dezesseis  do  Comitê  de
Investimentos, onde apresentou o credenciamento de Instituições
financeiras para atuarem junto ao PreviD no mercado financeiro.
Apresentou  também  a  falta  de  repasse  do  Poder  Executivo
Municipal  junto  ao  PreviD  no  que  diz  respeito  à  contribuição
patronal  referente  ao  décimo  terceiro  salário  dos  ativos  da



Prefeitura, informa ainda, que a Diretoria Executiva deste Instituto
notificou no dia quatro de fevereiro de dois mil e dezesseis o Poder
Executivo quanto a ausência do repasse. Passado para o momento
de deliberações, este Conselho avalia que tanto a alteração na Lei
Complementar 108/2006 quanto o Regimento Interno do Comitê de
Investimentos demandam maior estudo, deixando para deliberar a
respeito  do  assunto  nas  próximas  reuniões.  Quanto  a  falta  de
repasse  pela  Prefeitura  Municipal  de  Dourados,  este  Conselho
enviará ofício à Secretaria Municipal de Administração, ao Gabinete
do  Prefeito  Municipal  e  Secretaria  da  Fazenda  reiterando  a
notificação da Diretoria. Quanto ao credenciamento das instituições
financeiras,  este  Conselho  defere  a  escolha  do  Comitê  de
Investimentos  dada  em  ata.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi
encerrada  a  reunião,  tendo  eu,  Leonardo  Landeira,  lavrado  a
presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada
pelos presentes.
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